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Nezavršene igre 

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i ulozi spremit će se dok ponovno 

ne otvorite igru. Nedovršenu rundu možete nastaviti od trenutka kada je došlo 

do prekida. Ulozi koji su bili stavljeni, ali nisu riješeni zbog nedovršenih rundi 

postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru. 

Informacije 

Linijski dobici osvajaju se na određenom broju odabranih linija sukladno 

informacijama u isplatnoj tablici i pravilima igre. Kada se u istoj rundi dobici 

osvoje na većem broju linija, svi se dobici zbrajaju. Svi dobici iz bonus značajki 

(kao što su besplatne vrtnje), bonus igara i/ili Scattera (ako su dostupni) također 

se dodaju linijskim dobicima. Sve se dobitne kombinacije isplaćuju na kraju 

runde. Bonus značajke besplatnih vrtnji sve imaju isti ulog i broj odabranih linija 

kao u glavnoj rundi u kojoj je značajka aktivirana – osim ako nije drukčije 

naznačeno. Ulog se ne može promijeniti tijekom trenutne runde. Više informacija 

potražite u pravilima igre. 

Pravila igre 

Riches of Robin je videoautomat s 15 rola podijeljenih u 5 stupaca s po 3 retka. 

Ima 20 linija za klađenje. Igra uključuje WILD simbol, simbol IZRAVNE 

ŅAGRADE, SCATTER simbol te bonus igre QUICK HIT, PLJAČKAŠKI RE-SPINS i 

FREE SPINS. Simbol izravne nagrade je vreća s novcem. Tijekom bilo koje vrtnje 

bez dobitka i u kojoj nije aktivirana nijedna bonus igra postoji šansa da će se na 

bilo kojoj roli dodijeliti bilo koja od mogućih izravnih nagrada. To se zove QUICK 

HIT. Ako se na rolama zaustave 4 vręće s novcem ili više njih, aktivirat će se 

bonus igra PLJAČKAŠKI RE-SPINS. Dodijelit će se 3 Re-spins vrtnje. Tijekom 

svake odigrane Re-spin vrtnje, broj dostupnih Re-spins vrtnji smanjuje se za 1 

dok ne dođe do 0. U bonus igri Re-spins na rolama se pojavljuju samo vreće s 

novcem. Ako se tijekom bilo koje vrtnje Respin vrtnje na rolama zaustavi vreća s 

novcem, Re-spin brojač vratit će se na 3. Bonus igra završava kada broj 

dostupnih Re-spins vrtnji dođe do 0 i nijedna nova vreća s novcem ne zaustavi se 

na rolama ili kada su sve role ispunjene simbolom vreće s novcem. Sve IZRAVNE 

NAGRADE dodjeljuju se na kraju Re-spins vrtnji. SCATTER simboli mogu se 

zaustaviti samo na srednjem retku 2. i 4. stupca. 2 SCATTER simbola aktivirat će 

bonus igru FREE SPINS. Dodijelit će se nasumičan broj Free Spins vrtnji i 

nasumični množitelj. Broj Free Spins vrtnji može biti: 6, 8, 10, 12, 14 ili 20. 

Množitelji mogu biti: 2, 3, 4 ili 5. Bonus igre QUICK HIT i PLJAČKAŠKI RE-SPINS 

aktivne su tijekom bonusa FREE SPINS. Aktivni množitelj primjenjuje se na sve 

dobitke osvojene tijekom bonus igre Free Spins. Moguće je ponovno aktivirati 

bonus FREE SPINS ako se na rolama zaustave 2 nova SCATTER simbola. Ponovna 

aktivacija dodjeljuje +2 dodatne Free Spins vrtnje i +1 množitelj za preostale 



Free Spins vrtnje. Ako se dosegne množitelj od 10x, tada će svaka naredna 

ponovna aktivacija dodijeliti +4 dodatne Free Spins vrtnje. U istoj je vrtnji 

moguće aktivirati bonus igre PLJAČKAŠKI RE-SPINS i FREE SPINS. Ako se to 

ɖogodi, FREE SPINS će početi kada završi bonus igra PLJAČKAŠKI RE-SPINS. U 

izborniku možete odrediti svoj željeni ulog. Za početak runde dodirnite gumb za 

vrtnju. Kada se role zaustave, kombinacije prikazanih simbola određuju dobitne 

kombinacije, a Vaš se dobitak određuje prema isplatnoj tablici. 

 

Radnje/potezi 

Isplatna tablica 

- Otvorite izbornik i pomaknite se do stranice isplatne  tablice kako biste vidjeli 

sve bonus igre/značajke i isplate u igri. 

Autoigra - Automatska igra možete uključiti / isključiti u izboru. U autoigri 

određeni broj uzastopnih rundi pokreće se automatski uz trenutno odabrane 

postavke uloge. Autoigra automatski prestaje ovisno o postavljenim ili ako nema 

dovoljno novca za nastavak igara. 

Hipervrtnja - Pritiskanje i držanje gumica ZAVRTI 1,5 sekundi aktivirat će se na 

način igre 

Hipervrtnja. Vrijeme će biti vrlo brzo, ali bit će i korisno ako aktivira bonus 

značajnost.  

Zavrti – Vrti valjke i pokreće igru.  

Zaustavljanje (za vrijeme vrtnje rola) - Dodirnite bilo gdje na igračkoj ploči za 

brže zaustavljanje rola.  

Brza igra - Uključite se za brzu igru. 


